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Consiglio di Istituto triennio 2016/2019 
Estratto verbale n. 9 del 11 settembre 2017 

DELIBERE 27 – 28 – 29 – 30 – 31 – 32  
Il giorno 11 del mese di Settembre 2017, alle ore 18.00, regolarmente convocato, si riunisce, presso l’Ufficio di 

Presidenza dell’I.C. Casoria 1 ”Ludovico da Casoria”, il Consiglio di Istituto per discutere e deliberare sui seguenti punti 

all’Ordine 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Surroga componenti decaduti;  

3. Delibera Variazioni P.A. 2017; 

4. Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: Progetto In Estate si imparano le STEM – E…state con 
miss Stem” 

5. Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: Progetto Area a Rischio “Tutti a scuola nella scuola di 
ciascuno” 

6. Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: PON FSE Inclusione Sociale e lotta al disagio – “Itinerari 
fuori dall’aula”; 

7. Adattamento orario scolastico progetti accoglienza; 

8. Eventuali comunicazioni.  
Presiede: dott. Rocco Mauro                                                                                              Verbalizza: sig. Epifani Roberto 

Il Presidente, verificato il numero dei presenti per la validità della seduta, apre l’incontro. 

PUNTO 2 : Delibera Surroga componenti decaduti  

La DS informa il Consiglio della fuoriuscita di alcuni membri: per quanto riguarda gli insegnanti la Sig.ra M. Giuseppina 

Rocco, prima dei non eletti, subentra alla Sig.ra Maria Pia D'Anna, ritiratasi in congedo. Per la parte dei Genitori hano 

perso i requisiti le Sigg.re Celestina Brighina e Maria Giordano; poiché l'unica dei non eletti risulta essere la Sig.ra Angela 

Pilato, che pertanto subentra ad una di esse, a breve verranno indette nuove elezioni per eleggere il membro genitoriale 

mancante. Inoltre, poiché la Sig.ra Maria Giordano faceva parte della Giunta, il Presidente propone di sostituirla con il 

Sig. Roberto Epifani.  

il Consiglio approva 
All’unanimità 
DELIBERA n. 27 
• Voti favorevoli:11 

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 
 
PUNTO 3 : Delibera Variazioni P.A. 2017 

La DS espone i dettagli delle variazioni al P.A. 2017, di cui ha inviato le schede dettagliate ai Consiglieri nei giorni scorsi. 

Dopo il consueto dibattito, il Consiglio prende atto delle variazioni e le approva  

All’unanimità 
DELIBERA n. 28 
• Voti favorevoli:11  

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 



PUNTO 4 : Delibera Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: Progetto In Estate si imparano le STEM 

– E…state con miss Stem” 

La DS espone le caratteristiche del finanziamento che è stato approvato alla Scuola per il progetto “STEM”, relativo ad 

attività di connesse alla robotica già sviluppate con progetti analoghi dove, peraltro, la Scuola in passato ha ricevuto dei 

riconoscimenti. Dopo il consueto dibattito, il Consiglio prende atto dell'erogazione di 10.000 euro per questo progetto 

e ne approva l'assunzione in bilancio  

il Consiglio approva 
All’unanimità 
DELIBERA n. 29 
• Voti favorevoli:11  

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 
 
PUNTO 5 : Delibera Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: Progetto Area a Rischio “Tutti a scuola 

nella scuola di ciascuno” 

La DS espone i dettagli del finanziamento che è stato approvato alla Scuola per il progetto “Tutti a scuola nella scuola di 
ciascuno”, che porterà alla realizzazione di 3 laboratori da 7 gruppi di studenti.  
Dopo il consueto dibattito, il Consiglio prende atto dell'erogazione di 11.959,20 euro per questo progetto e ne 
approva l'assunzione in bilancio 

il Consiglio approva 
All’unanimità 
DELIBERA n. 30 
• Voti favorevoli:12  

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 
 
PUNTO 6 : Delibera Assunzione in bilancio finanziamenti progetti autorizzati: PON FSE Inclusione Sociale e lotta al 

disagio – “Itinerari fuori dall’aula”; 

La DS espone le caratteristiche del PON in oggetto. Il Consiglio prende atto dell'erogazione di 40.656,00 euro per 
questo progetto e ne approva l'assunzione in bilancio 
All’unanimità 
DELIBERA n. 31 
• Voti favorevoli:14  

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 
 

PUNTO 7 : Delibera Adattamento orario scolastico progetti accoglienza 

La DS mostra il dettaglio della pianificazione di orari e giornate per l'accoglienza degli alunni per l'inizio dell'anno 
scolastico 2017-2018. Con l'occasione viene esposta anche la riduzione di orario per la scuola dell'infanzia in 3 
giornate particolari (22/12 – ultimo giorno prima delle vacanze natalizie, 9/2 – venerdì ante Carnevale e 28/3 – ultimo 
giorno prima delle vacanze pasquali). Al termine, il Consiglio approva   
All’unanimità 
DELIBERA n. 32 
• Voti favorevoli:14  

• Voti contrari: 0 
• Astenuti: 0 
 
 
Il Segretario                                                                                                    Il Presidente 
Roberto Epifani           Rocco Mauro 
 


